
Problema Algebraico Reparto_003 

 

Problema nº 30, página 116. Tema 5. Matemáticas 3º ESO. Editorial Anaya. 

De un depósito de agua se sacan un 2/7 de su contenido; después, 40 litros, y por último, 

5/11 del agua restante, quedando aún 60 l. ¿Cuánta agua había en el depósito? 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
Condición: 
 

Lo que queda al final tiene que ser igual a 60 litros. 

 

Ecuación: 
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40 60 ; 60 ; 210
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